
ACTA DE LA SESSIÓ DE CARÀCTER EXTRAORDINARI DEL PLE DE DATA 14 DE JUNY DE 2023.

A les 19:00 hores, a l’edifici municipal del carrer Folch i Torres, núm. 102-105, prèviament habilitat a tal 
efecte, es reuneix el Ple Municipal per efectuar una sessió de caràcter extraordinari de primera 
convocatòria.

PRESIDEIX

Ignasi Simon Ortoll

ASSISTENTS

Maria del Mar Pedrerol i Villarroya
Fran Sánchez Castilla
Lourdes Maria Estéfano Orozco
David Morales Campos
Maria Lourdes Martín Montero
Felicita Romero Olivares
Albert Iglesias Boza
Iban Martínez Asensio
Manuela Nieves Garrido Marín 
Juana Maria Morata López
Susana Mesas Sánchez
Antonio Polo Lama
Josep Oriol Vera Brau
Manel Busquets Mateu

EXCUSEN L’ASSISTÈNCIA

Marc Palet Rodríguez
Josep Nogués i Miras

ACTUA COM A SECRETÀRIA

Gemma Navarro Medialdea, secretària. 

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ

1.- PRP2023/508   APROVACIO ACTES ANTERIORS   

El senyor President declara vàlidament oberta la sessió i indica que, segons estableix l’article 36.1 del 
Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, el motiu de la present 
és aprovar, si s’escau, l’acta de les dues darreres sessions del Ple municipal, corresponents al dia 30 de 
març i 3 de maig de 2023. 
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Posades a votació les actes van ser aprovades per unanimitat dels regidors assistents (15 de 17).

Tot seguit, el senyor Alcalde en funcions obrí un torn de paraula per a que els regidors en funcions que 
ho desitgessin poguessin manifestar el que creguessin oportú.

El regidor en funcions Manel Busquets explicà que havia estat regidor en dos mandats, un al govern i 
un altre a l’oposició. Estar a l’oposició li havia deixat fer poc degut a la majoria absoluta del PSC. 
S’emportava una experiència i en aquests moments pensava que difícilment tornaria a la política, 
necessitava distància. La seva pretensió havia estat treballar pel municipi, i marxava content per l’etapa 
al govern i frustrat per la de l’oposició. Agraí a tothom els moments bons, dolents i complicats.

El regidor en funcions Oriol Vera agraí l’acollida del Ple, i cridà a la població a votar i participar, l’única 
manera d’arreglar-ho era participant. 

El regidor en funcions Antonio Polo manifestà que durant la legislatura havien passat moltes coses, una 
pandèmia que havia estat com una muntanya russa, i de la que s’havia après molt. Estava content de 
la gent que havia conegut, bones persones que havien treballat pel poble i era d’agrair. Esperava haver 
estat a l’alçada dels 600 votants que havien confiat en ell l’any 2019. Donà les gràcies als regidors que 
no continuaves, tan els del govern com els de l’oposició, havia estat dur però també bonic, i als que 
continuaven es tornarien a veure.

El regidor en funcions Iban Martínez explicà que durant els primers 18 mesos de mandat el Ple havia 
aconseguit treballar conjuntament durant la pandèmia, es quedava amb aquesta època pel treball pel 
municipi i els seus habitants. Per la seva part, finalitzava una etapa de 12 anys de regidor, durant els 
quals havia après molt, i ara se li obria una nova etapa professional i personal que no podia deixar 
passar, i sabia que els que quedaven del seu grup tirarien endavant. Agraí als que l’havien ajudat i 
també als que li havien posat difícil, havia estat un plaer treballar amb tots.

El regidor en funcions Albert Iglesias manifestà que el darrer Ple d’un mandat acostumava a ser el Ple 
de la llàgrima, però que ell volia que fos el Ple del somriure, tot i haver de contenir l’emoció. Explicà que 
feia dotze anys era un noi de 24 anys que havia aterrat a l’Ajuntament perquè el poble ho havia decidit 
i algú havia cregut en ell, els inicis havien estat difícils, però que tothom li va obrir els braços perquè 
entengués la maquinària de l’Ajuntament. En aquests moments, amb 36 anys, la visió que tenia del món 
era molt diferent, però que mantenia l’estima i les ganes de treballar per Lliçà d’Amunt, donava un pas 
al costat, difícil però meditat, perquè altres poguessin gaudir com ell, especialment de la rica i la diversa 
cultura que hi havia a Lliçà d’Amunt i de la gent que la conformava. Finalitzà dient que havia estat un 
orgull i un privilegi poder representar els seus veïns i veïnes, i treballar per millorar les seves vides, i 
donà un missatge als futurs regidors: “quan es defensa el municipi no som polítics, som veïns i veïnes 
que defensem Lliçà d’Amunt per damunt de sigles i de colors”. Digué que havia treballat amb el millor 
equip i que iniciava una nova etapa a la vida igual de gratificant, i agraí especialment el suport del seu 
company de vida i de l’Alcalde, que havia cregut en ell.

El senyor Alcalde en funcions manifestà que estava d’acord amb tot el que s’havia dit, el mandat havia 
estat molt complex pel tema de la pandèmia que havia unit a tot el Ple, però a la que havien desaparegut 
les pressions externes, la sensació era que havien tornat enrere, cada qual a lo seu. Es disculpà pel que 
hagués pogut fer malament, agraí la feina de l’oposició que alguna vegada els havia fet treure els colors, 
i digué que tots formaven part de la gestió d’un poble. El proper repte a assolir seria el de separar la vida 
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dels Plens de la vida personal. Finalment dedicà unes paraules al regidor en funcions Albert Iglesias 
que des de que l’havia conegut amb 12 anys mai l’havia defraudat.

I no havent-hi més assumptes a tractar, s’aixeca la sessió, essent  les 19:15 hores, tot el que jo com a 
secretària certifico.
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